



Município de Patos de Minas
Secretaria Municipal de Administração

RETIFICAÇÃO

A Comissão de Pregão da Prefeitura de Patos de Minas/MG, atendendo as impugnações apresentadas, ao interesse público, a eficácia do processo licitatório, ao parecer jurídico emitido pela Procuradoria Geral do Município e ao Ofício nº 082/2017/VISA emitido pela Vigilância Sanitária do Município, retifica o edital do Pregão Eletrônico nº 016/2017 – **REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO PARCELADA DE MATERIAIS DE HIGIENE E LIMPEZA.**

- Retifica-se o item 7.7 do Anexo I – Projeto Básico/Termo de Referência da seguinte forma:

Onde se lê: Registro ou Notificação junto a ANVISA para os lotes 1, 3, 10, 12, 44 e 45.

Leia-se: Registro ou Notificação junto a ANVISA para os lotes 1, 2, 3, 4, 7, 10, 11, 12, 13, 19, 41, 42, 43, 44 e 45.

- Inclui-se no item XIV – DA EXECUÇÃO DO CONTRATO OU INSTRUMENTO EQUIVALENTE:

1.14 - Apresentar como condição para assinatura da Ata de Registro de Preços:

1.14.1 – Alvará Sanitário vigente expedido pela Vigilância Sanitária competente da sede do domicílio do licitante;

1.14.2 – Alvará de Licença para Localização e Funcionamento vigente expedido pelo órgão competente da sede do domicílio do licitante;

1.14.3 – Autorização de Funcionamento da Empresa (AFE) emitida pelo Ministério da Saúde, em vigor, dispensada esta no caso de comércio varejista.

As novas datas ficam marcadas para:

- **LIMITE ACOLHIMENTO DAS PROPOSTAS:** Dia 17/05/2017 às 07:00 (sete) horas.



Município de Patos de Minas
Secretaria Municipal de Administração

- **ABERTURA DAS PROPOSTAS COMERCIAIS:** Dia 17/05/2017 às 07:10 (sete horas e 10 minutos)
- **ABERTURA DA SESSÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO:** Dia 17/05/2017 às 09(nove) horas.

As demais cláusulas e condições estabelecidas no edital permanecem inalteradas.

Patos de Minas, 03 de maio de 2017.


Juliana Silva Caixeta
Pregoeiro